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УВОД 

 

Целите за устойчиво развитие, които са в основата на 2030 Програма за 

устойчиво развитие, са тясно свързани помежду си. Напредъкът по една цел ще 

стимулира напредък по останалите. Този интегритет на процесите доведе до осъзнаване 

на необходимостта от интегрирано разработване на политики. Интегрираните политики 

и подходи за е-правителство позволяват да се преследва по-ефективно устойчивото 

развитие, като се вземат предвид взаимоотношенията между икономическите, социални 

и екологични измерения. 

Електронното правителство може да използва вече съществуващи и 

неформални форуми за представяне на информация, като социални медии и мобилни 

мрежи. Чрез стратегии за електронно правителство, съвместни механизми могат да се 

въведат за ангажиране на общности и гражданите в предоставянето на услуги и за 

включването им  в процеса на вземане на решения, включително на различни групи 

като младежи и граждани в неравностойно положение. Развитите страни, които вече се 

радват на ползите на интернет насърчават развиващите се страни да споделят своята 

информация в интернет. 

И за разпространяване на тази информация развиващите се страни силно се 

нуждаят от трансформиране на тяхната институционална структура и от приложение на 

съвременни практики за електронното правителство. Тези страни са изправени пред 

това предизвикателство - да трансформират и да модернизират административните 

услуги, процеси и управленски информационни системи.  

България е една от тези развиващите се страни и използването на цифрови 

устройства може да помогне за социално-икономическо развитие. Целта на 

приложението на правителствените политика винаги е фокусирана върху подобряване 

на жизнения стандарт на гражданите и развитие на бизнеса и заетостта, но това не са 

лесни задачи за изпълнение.  

Най-важното предизвикателство е липсата на информираност сред гражданите 

за електронните услуги и липсата на работници със знания и технически умения. 

Навсякъде по света, правителствата прилагат електронното правителство.  

Е-правителството увеличава прозрачността в системата и също така улеснява 

вземането на решения. Чрез правителството, гражданите могат да участват в процеса на 

вземане на решения по национални въпроси и ситуации. С цел да се осигури 


